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ATA DA 32'. REUNIÃO DO COLEGIADA DELEGADO DO PROGRAMA DE
POS-GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO.
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No dia trinta de agosto de dois mll e dezenove (30/08/2019) às catorze horas
(f4h00min) na Sala 1 1 , Bloco D, do Centro de Ciências Físicas e Matemáticas -
CFM, sob a Presidência do Coordenador do Curso do Programa de Pós-
graduação em Oceanografia, o Prof. Antonio Henrique da Fontoura Klein, se
reuniu o colegiado delegado do PPGOCEANO. Compareceram os seguintes
professores: .Renato Ramos Da Seiva, Pedro de Souza Pereira, Alberto Lindner
e Leonardo Rubi Rõrig e os discentes Giullana Mana Dionisio, Pedra Lins de
Souza, Alessandra Pfuetzenreuter. Justificaram ausência os professores
Juliana Leonel, Regina Rodrlgues Rodrigues, Andrea Santarosa Freire. Houve
inversão de pauta. Assunto 1 - Segundo pedido de prorrogação da aluna
Ant6nia Pamela Yhaohannah de Limo. A' mestranda apresentou ao
colégiado a justificativa do segundo pedido de prorrogação. O colegiado
discutiu e decidiu por unanimidade de votos pela aprovação do pedido de
segunda prorrogação. Assunto 2 - Segundo pedido de prorrogação da aluna
Bruma Teixeira Pandolpho da Costa e Silvo. A aluna apresentou a justificativa
do pedido ao colegiado, Após discussão o pedido de prorrogação foi aprovado
por unanimidade de votos. O colegiado discutiu sobre a possibilidade de
defender sem a submissão de artigo. Assunto 3 - Homologação do pedido de
estágio docência dos alunos Wilson Fabiano Leite Galvão e Giuiiana Mana
Dionísio -- relator professor Paulo Pagliosa. Homologados por unanimidade
votos. Assunto 4 - Homologação do pedido de validação de créditos
curvados como aluno especial e validação de créditos-atividades no
programa de Gilberto Amadeu da Cunha Junior. Homologado por
unanimidade votos. Houve alteração na ordem dos itens de pauta. Assunto 5 -
Pedido de coorientação para a mestranda Kely Pauta Salvi com o Dr.
Eduardo de Oliveira Bastou - relator professor Paulo Horta. O parecer foi
discutido pelo colegiado .e aprovado por unanimidade de votos. Assunto 6 -
Pedido de coorientação para a mestranda Beatriz Fernandes de Berros
Saãtana com a Dr'. Juliana Leonel -- relator professor Leonardo Rorig. O
parecer foi discutido pelo coleglado e aprovado por unanimidade. de votos.
Assunto 7 - Pedido de criação de disciplina de Tópicos Especiais
(AÓVANCES TECHNIQUES FOR HYBRID DOWNSCAUNG OF WAVE
HINDCAST) -- relatora professora Alessandra Larissa D'Oliveira Fonseca.
O parecer foi discutido e aprovado por unanimidade de votos. Assunto 8 -
Homologação do pedido de marcação de banca de defesa da aluna
Daniela Gadens Zanetti. Homologado por unanimidade de votos. Assunto 9 -
Pedido de marcação de banca de defesa da aluna Carolina Martins.
Aprovado o pedido de marcação de defesa da mestranda por unanimidade de
votos. Assunto 10 - Homologação dos nomes para a comissão do
processo seletivo 2020/1: Paulo Antunes Horta Junior (PRESIDENTE),
Paulo Roberto Pagliosa Alves, Juliana Leonel, Norberto Olmiro Hora Filho,
Albbrto Lindner. Homologados os nomes pára formação da comissão por
. unanimidade de votos. Assunto 1 1 - Parecer do orientador professor Cardos

\



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
(:ENTRO DE CiENC{AS FiSt(:AS E MATE\lÁTI(:ÀS

?RO(}RA$ÍÂ i).E PÓ$-GRA!)tJACÃ(.> iene oCl:AN(:)(; RÁFIA
Cílmpus Pr€1f. Joiia l)avio Felreiií! Lilna --.: Trincladc

CONE: +55 (48) 372 í -3527

Site: ppgoceanc}.:)aginas.ufsc.br e-mail : ppgoceano (@contaLO.u l:sc.br

#

© ..G©Cf'q.}.

+yn VQf$!dãã© feíleka#
dü $a ta ataf#n$

47
48
49
50
51

52
53
54
55

56
57

S8

59

60

6}
62
63

64

Alberto Eiras Garcia ao pedido de recurso/reconsideração de
desligamento do mestrando Ricardo Cechet. Tendo em vista recurso
apresentado pelo aluno e o parecer do orientador, o colegiada encaminha à
Câmara de Pós-Graduação (CPG) para que esta se posicione a respeito de
uma defesa nessas condições fora dos prazos regimentais e legais, conforme
solicitado pelo .requerente. Assunto 12 - Apreciação do relatório final do
póq-doutorando Remato Pereira Lopes. Após apresentação do parecer do
orientador, o relatório final foi aprovado por unanimidade de votos. Assunto 13
- Pedido de coorientação para o mestrando Wilson Fabiano Leite Galvão
com o professor Michel Michalovittch de Mahiques -- relatora professora
IUarinez Eymael Garcia Scherer. Aprovado o parecer por unanimidade de
votos. Ao final da reunião foi proferida a leitura e a aprovação por unanimidade
desta ata. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 15 horas
e 30 minutos do dia 30 de agosto de 2019, e eu Josiele Mana de-Souza,
Assistente em Administração do Programa de Pós-graduação em Oceanogíafia,
lavrei à presente ata, lida e aprovada na reunião.

PROFESSORES/ALUNOS
Anta)nio Henrlque da Fontoura Kleln

Retjina Rodrigues Rodrigues

AS$1NAT

JUSTIFICOU

Rerlato Ramos Da Silva (suplente)

Pedro de Souza Pereira

Juliana Leonel

Aqberto Lindner (suplente)

JUSTIFICOU

Leopardo Rubi Rõrig

Ãiidfea Santarosa Freire(suplente)
Wiléon Fabiano Leite Galvão

:jtl@fiFiêou

Giuliana Mana Dionisio

Aleésandra Ptuetzeni:éiitéf(suplente)

65


